

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy przetargu nieograniczonego EEZ-02/18 – Dostawa leków i środków medycznych na potrzeby Działu Farmacji Szpitalnej w 2019 roku.

Do siedziby Zamawiającego wpłynęły zamieszczone poniżej pytania, na które Zamawiający, działając w trybie art. 38 ustawy Prawo zamówień publiczny udziela odpowiedzi:

Poniższe pytania dotyczą opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 1 poz. 247 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie produktu EncapsaDr, będącego suplementem diety, zawierającego żywe, mikroenkapsulowane bakterie probiotyczne szczepu bakterii probiotycznych *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 (stężenie żywych kultur mikroenkapsulowanych bakterii wynosi 1,2 mld CFU/ kapsułkę – badania naukowe dowodzą, że odpowiada ono skuteczności 6 mld bakterii liofilizowanych) Technika mikroenkapsulacji zapewnia wyższą skuteczność kolonizacji jelita przez bakterie, większą odporność na działanie czynników zewnętrznych oraz pozwala na wydłużenie okresu stabilności produktu.

Odpowiedź: Tak

2. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie produktu Encapsa30 Dr, będącego suplementem diety, zawierającego żywe, mikroenkapsulowane bakterie probiotyczne szczepu bakterii probiotycznych *Lactobacillus rhamnosus* GG ATTC53103 (stężenie żywych kultur mikroenkapsulowanych bakterii wynosi 0,6 mld CFU/ kapsułkę – badania naukowe dowodzą, że odpowiada ono skuteczności 3 mld bakterii liofilizowanych); konfekcjonowanego w opakowaniach po 30 kapsułek. Technika mikroenkapsulacji zapewnia wyższą skuteczność kolonizacji jelita przez bakterie, większą odporność na działanie czynników zewnętrznych oraz pozwala na wydłużenie okresu stabilności produktu.

Odpowiedź: Tak

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 1 poz. 366 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie produktu EnteroDr, będącego dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierającego w swoim składzie 250 mg. probiotycznych drożdży *Saccharomyces boulardii* w kapsułce?

Odpowiedź: Tak

Poniższe pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w Pakiecie 1 poz. 380 w przedmiotowym postępowaniu:

1. Czy ze względu na podanie w opisie przedmiotu zamówienia nazwy własnej kosmetyku będącej zastrzeżonym znakiem towarowym konkretnego producenta, Zamawiający dopuści równoważny produkt konkurencyjny Zino.Dr. A?

Odpowiedź: Tak

"UZDROWISKO RYMANÓW"
Spółka Akcyjna
38-481 Rymanów Zdrój ul. Zdrojowa 48
Identyfikator 000872059
NIP PL 6840000790

PREZES ZARZĄDU

dr. Ilwona Odejgral

Otrzymują:

1 x strona internetowa <http://www.uzdrowisko-rymanow.com.pl/przetargi/>

1 x a/a.